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СУЧАСНІ ТРЕНДИ УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ В 

УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ 

Стрімкий розвиток сфери інформаційних технологій, зміна 

технологічних укладів економіки, активна участь підприємств в 

ланцюгах створення вартості обґрунтовує застосування проєктного 

підходу до управління. В сучасному середовищі якісний проєктний 

менеджмент забезпечує успішність реалізації проєктів та 

конкурентоспроможність підприємств. Використання проєктних підходів 

до управління дозволяє органічно поєднати різні моделі управління в 

систематичній діяльності або проводити «безшовну інтеграцію» цих 

підходів у рамках одного проєкту. Сам проєкт сьогодні трактується як 

система постачання цінності для зацікавлених сторін. Таке трактування 

відображає зміну парадигми стандарту на набір формулювань принципів 

управління в умовах глобалізаційних процесів господарської діяльності, 

цифровізації економіки та індустрії 4.0.  

Основними сучасними трендами проєктного управління є 

підвищення значущості та важливості планування процесів та ресурсів; 

зростання значущості обміну знаннями; використання гнучких та 
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гібридних методів управління; дистанційний характер роботи; гібридні 

підходи в управлінні змінами; зростання попиту на менеджерів проєктів; 

гнучке використання інструментів управління проєктами; акцент на Soft 

Skills.  

Стандартний підхід до управління проєктами замінюється або 

органічно доповнюється гнучкими методологіями (Agile-технології), 

застосуванням гібридних та динамічних підходів. Інноваційними 

інструментами управління проектами стають аутсорсинг, бенчмаркінг, 

реінжиніринг, краудсорсинг, технологія ICO (initial coin offering) 

(просування проєктів на віртуальних біржах криптоактивів). 

Сьогодні фахівцями в галузі управління використовується термін 

«гімнастичне підприємство» (gymnastic enterprise) – проєктно-орієнтоване 

підприємство, здатне одночасно підтримувати свої структури, 

організаційні форми та механізми керівництва, а також гнучко 

змінюватися і швидко змінювати напрямок розвитку. Управління 

проєктами в таких умовах ґрунтується на доповненні Hard Skills 

управлінців «м’якими навичками», зокрема вмінням налагоджувати 

комунікації, управляти конфліктами, лідерством, зміцненням довіри в 

команді. Сьогодні в проектній економіці з'являється новий рівень навичок 

– «power skills», що означає швидку адаптацію організації та колективу з 

метою збереження своїх конкурентних переваг. Проєктні менеджери 

еволюціонують у менеджерів, керуючих створенням цінності, активно 

розвиваючі додаткові компетенції. За даними Інституту управління 

проектами (PMI), «Трикутник Талантів» демонструє баланс між 

лідерськими, стратегічними і бізнес-навичками керівників проєктів. 

Таким чином, глобалізаційні процеси, цифровізація економіки та 

індустрія 4.0. змінюють стандартний підхід до управління проєктами, 

обумовлюючи змішання гнучких та класичних методик, що, у перспективі, 

дозволяє підвищити якість виконання проектів через індивідуальний 



171 
 

підхід. Розвиток проєктного управління не тільки перебуває під впливом 

тенденцій світових та національних трансформаційних процесів, а також 

сам впливає на реалізацію цих трендів, визначаючи організаційні здібності 

компаній, ефективність діяльності та стійкість розвитку.  
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